3 april Bocare - Tousences. Гастроли

«Звезда» рок - музыки в Тбилиси



Одна из видных «звезд» рок-музыки, солист извест-ного ансамбля «Дип Перпл», исполнитель главной роли в рок-опере «Иисус Хри-стос — Суперзвезда» Ян Гиллан — гость столицы Грузии.

Завтра он вместе внсамблем даст ко co СВОИМ концерт

Дворце спорта. Сегодня Ян Гиллан находится в поре зрелости и расцвета таланта. Напомним, что как исполнитель он начинал свою карьеру в конце 60-х годов с группой «Эпизод шесть». Наигруппои «Элизод шесть». Паи-большего признания в мире певец тяжелого рока добился с «Дип Перпл». Ян Гиллан вы-ступал с этим коллективом пять лет. Артисты старались лет. Артисты старывать свои оригинальные создавать композиции, сделали немало записей, их альбомы расходинемало композицам, сделали на записей, их альбомы рас лись моментальном Перпл», кстати, вошла в Гиннесса как самая ш «Дип книгу шумная

группа. Расставшись «Дип Перпл», ян Гиллан создает новый ан-самбль, с которым записыва-ет четыре альбома, сразу за-воевавших популярность среди любителей тяжелого рока. Сам Гиллан считает своими люби-Гиллан считает своиме лиска вы-мыми альбомами из всех вы-шедших «Фаэрбол», а также последующий диск «Дом голу-бого света». Он подчеркивает, что эта запись свидетельствует что эта запись свидетельствует о желании группы не задерживаться на одном месте. Вместе с тем в одном из интервью Гиллан, отвечая на вопрос, что ему больше по душе—блюз или джаз, отвечал: «Люблю и джаз, и блюз, мне нравится также поп-музыка и классика...»,

Последний с «Перпл» альбом Гиллан записал перед уходом из группы в 1973 году. А в 1982 году сн переносит с рацию на горле, затем ду ет о возрождении «Перпл», в конце концов оказывае в составе группы «Блэк С 1982 концов оказывается группы «Блэк Саббат», с которой поет в тече-ние года. «Это был странный эксперимент, — скажет он. — Мне нужно было кормить жемне нужно облю кормить же-ну и грудного младенца, и я согласился петь с «Блэк Саб-бат». Работая над альбомом, я к примеру, ни разу не видел-ся с остальными членами груп-пы... Жил я тогда в палатке, которую разбил прямо на лу-жайке перед студией, а пищу готовил себе на костре... Послегкого завтрака что мулялся прослушать то, что му-зыкантам удалось записать за ночь, потом импровизировал текстами для композиций, слышал, которые прежде не

которые прежде не слышал, после чего накладывал на му-зыку свой голос...». Эксперимент с «Блэк Саббат» способствовал воссоединению

способствовал воссоединению с «Дип Перпл».
Но летом 1989 года Ян Гиллан окончательно расстался со старыми друзьями. Сейчас он с новой своей группой уже побывал в Москве и Ереване. В Тбилиси певец приехал по приглашению Государственно-го концертного объединения го концертного объединения Грузии при содействии фирмы «Варруччи лейжа интерпрай-зес» (Великобритания) и Гос-концерта СССР. Интересно и то, что не так давно Ян Гил-лан исполнял свои известные на благотворительном ге, посвященном жертпесни концерте, посвящен вам землетрясения Арме-

Концерты Яна Гиллана в Тби-лиси закончатся 27 мая.

Ирма МИРИАНАШВИЛИ.

На снимке: Ян Тиллан.